
ATA DA 07ª (Sétima) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° (PRIMEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PACAJUS-CEARÁ. Aos 24 (Vinte e quatro) dias do mês de Fevereiro do 

ano de 2022 (dois mil e Vinte e dois), às dezoito horas, realizou-se no 

prédio da Câmara Municipal de Pacajus, localizado na Rua Raimundo 

Costa, nº 553, nesta cidade de Pacajus, a 07ª (Sétima) Sessão Ordinária 

do 1° (PRIMEIRO) Período Legislativo do ano de dois mil e Vinte e dois 

(2022). Invocando a proteção de Deus, agradecendo as presenças dos 

colegas vereadores, dos servidores da Casa, da imprensa, constatando 

que havia número legal, o Senhor Presidente Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim, declarou aberta a sessão, o mesmo saudou os presentes e pediu 

para que todos ficassem de pé para ouvir a execução do Hino do Município 

de Pacajus. Após este ato o Sr presidente submeteu a ata da sessão 

anterior ao plenário sendo aprovada e logo em seguida pediu para a 1ª 

Secretária, Cristina Joana de Almeida Rocha, fazer a leitura da pauta da 

sessão que constava das seguintes matérias:  1.PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO Nº 09/2022 – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

CANIL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE PACAJUS.2.PROJETO DE 

LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 17/2022-  DISPÕE SOBRE AS 

ALTERAÇÕES DA LEI 871/2021 QUE MENCIONA SOBRE O 

PROGRAMA DE PREMIAÇÃO PARA OS QUE COMPÕE A GUARDA 

MUNICIPAL DE PACAJUS (GCMP).3.PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 18/2022- DISPÕE SOBRE A ADEQUAÇÃO DOS 

VENCIMENTOS DO QUADRO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL 

AO PISO SALARIAL PROFISSIONAL NACIONAL PARA OS 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO 

BÁSICA.4.PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 19/2022- 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR 

CONTRATAÇÃO DE SOLDADOR E TOPÓGRAFO, PARA ATENDER 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO NO MUNICIPIO DE PACAJUS/CE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.5. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

20/2022- CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA 

E DEFESA SOCIAL DE PACAJUS (COMSEDESO) E ADOTA OUTRAS 

PROVIDENCIAS.6.PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

21/2022- ALTERA A LEI Nº 395 DE 2015 NO QUE TANGE O 

TRANSPORTE GRATUITO DE ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS. 

 Em seguida o senhor Presidente pede as comissões que deem parecer 

sobre os Projetos de Leis nºs 09, 17, 18, 19, 20 e 21 do Poder Executivo. 

As comissões deram pareceres favoráveis. Continuando o senhor 

Presidente pede que se faça um minuto de silencio em homenagem 

póstuma à família da senhora Eunilia Araripe, avó do vereador Rodrigo 



Araripe, a vereadora Cristina Rocha também solicita um minuto de silencio 

para a senhora Nelimar, pedidos atendidos. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão o PL nº 09/2022 do Poder Executivo, após 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 17/2022 

do poder Executivo, após discussão, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão 

o PL nº 18/2022 do poder Executivo, após discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão o PL nº 19/2022 do poder Executivo, após discussão, 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 20/2022 do poder 

Executivo, após discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL 

nº 21/2022 do poder Executivo, após ampla discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. O senhor Presidente encerra o 

primeiro expediente e declara aberto o segundo expediente o Vereador 

Rodrigo Araripe de forma virtual comenta que repudia mais uma vez a 

atitude do senhor Prefeito com os Feirantes onde ainda continua atacando 

e maltratando os feirantes, fala também sobre a semana turbulenta que a 

cidade está passando por inúmeras denúncias de corrupção e 

transferência de dinheiro publico para conta de diversos funcionários 

públicos e terceiros através de TED e Pix e finaliza suas palavras 

solicitando que o TCE e p ministério Publico tomem providencias e que os 

culpados sejam pegos e paguem pelos erros. Como não havia mais nada 

a ser tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente 

sessão. E para constar eu Cristina Rocha 1ª secretaria subscrevi esta ata, 

a qual na sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada 

por mim secretária e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara 

Municipal de Pacajus em 24 de Fevereiro de 2022. 


